Za kazdy priklad mUzes ziskat prislusny pocet bodl + 3 body za postup rfeseni (logickou

Uvahu).

6. — 7. rocnik

e Mayové znazornovali ¢isla pomoci nasledujicich znakt: pro &islo jedna pouzivali @,
Pro Cislo Pét mummmmmmm. Jak timto zptisobem zndzornili 177?
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(A) (B) o () (D)

o V matetské Skole je 14 divek a 12 chlapcti. Polovina déti ptijde na prochazku. Kolik
z nich budou uréité divky?

(A) 5 (B) 4 © 3 (D) 2 (E) 1

# Michal ma obarvit stavby slepené ze shodnych krychli. Zakladny vsech t&chto
staveb jsou sloZeny z osmi krychli. U které z téchto staveb obarvi nejvétsi povrch?

(D) B

8.—9. rocnik

¢ Ales rozdglil viechna jablka z kosiku na $est stejnych hromédek. Borek tataz ’jablkavl
rozdglil na pét stejnych hromadek, pritom v kazdé z nich bylo o dvé jablka vice nez
v Alegovych hromadkéch. Kolik jablek bylo na zaéatku v koSiku?

(A) 60 (B) 66 (C) 72 (D) 75 (E) 90

Lucie prelozila na ptl &étvercovy list
papiru a vznikly obdélnik opét pre-
lozila na ptl. Nakonec sloZeny papir
dvakrat rozsttihla, jak je vidét na ob-
razku. Kolik z kust, které dostala,
mohlo mit po rozloZeni tvar ¢tverce?

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 8

______________ ) — e

Michal chova psy, slepice, moréata a klokany. Helené prozradil, Ze celkem mé
24 zvitat a Ze  z nich jsou psi, 3 z nich nejsou slepice a % z nich nejsou mor¢ata.

Kolik klokant Michal chova?
(A) 4 (B) 5 C) 6 D) 7 (E) 8

Velky &tverec na obriazku je useCkami rozdélen na menSi ¢tverce.
Urdete, jaka éast velkého Gtverce je vyznacena tmaveé.
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(A) 3 (B) 3 C) = (D) 5 (E) ﬁ



